\v' TUpUCTOP HU3KOUYACTOTHDLIN
T133-320-24
AC 3HEPTUA

CpeaHuit NpamMoN TOK Irav 320 A
MosTopAtoLLeecs UMMYAbCHOE U
DRM
HanpsaXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 900 - 2400 B
MosTopstolLeecs UMMNYNbCHOE 0OPATHOE HanpAXeHue Urrm
Bpems BbiknoveHna tq 250 mKc
Uorm, Urrm, B 900 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400
Knacc no HanpskeHuio 9 10 12 14 16 18 20 22 24
T, °C -60+125
NPEAE/IbHO AONYCTUMBbIE 3BHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe 3HaueHuA EavHuua
HammeHoBaHue napameTtpa
o6o3HaueHune napameTtpos usmepeHus
MoBTOpAtOLWEECA UMMNYNbCHOE HANPAXKEHUE B 3aKPLITOM
COCTOAHUM, Vorwm 900-2400
T;=-60 ..+ 125°C
MosTopAoWeeca MNyibcHoe obpaTHoe HanpsaxeHue, T; =
-60 ...+ 125°C Veaw 900-2400 5
HenosTopsatoLlieeca MMMNYAbCHOE HaMNpPAXKeHME B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN, Vpsm 1000-2500
T,=-60 ...+ 125°C
HenosTopsAtoLeeca umnynbcHoe obpaTHoe HanpsaxeHue, T; =
-60 ..+ 125°C Visu 1000-2500
MOBTOPAOWMIACA MMMYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MNoBTOpPAOWMACA UMMNYAbCHBIN 0BPaTHbIN TOK, Ioam / 1ram 30 MA
Tj =125°C, VD/ VR=VDRM/ Vrrm
MaKcuMManbHO A0NYCTUMbIN CPeAHUIA TOK B OTKPLITOM
COCTOSIHUM
, | 420 A
f=50Tw, T = 85 °C TAY) 524
Tc =70°C
[JeicTByIOLWMIA TOK B OTKPBITOM COCTOAHUU, T | 823 A
=70°C,f=50Ty TRMS
Y apHbI TOK B OTKPLITOM COCTOAHMM, T; | 20 A
=125 °C,Vz=0, t, = 10 mc TSM : K
3alWUTHBIN NOKasaTeNb It 2.45010° A’c
KpuTnyeckaa cKOpOCTb HapaCTaHWA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUM, .
T,= 125°C, Vi = 0.67Vogu, b= 640 A, (dir/)er 200 Afmke
lrg=2A,t. =1 MKc, f=50T1,
Kputnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHUA HaMNpPAXKeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHMUY, (dvp/dt)eie 1600 B/MKC
Tj = 125°C, VD = 0-67VDRM
MaKcuManbHas MOLHOCTb YNpaBaeHus,
o Pem 4 BT
NMOCTOAHHbIV TOK
TemnepaTypa nepexoaa T; -60... +125 oc
TemnepaTypa XpaHeHuUA Tsig -60... +50
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SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

HaumeHoBaHue napametpa yenostoe SHaucHn napaneTpos EAnHmL
P P o6o3HaueHune MUH. ™n. MaKc. nsmepeHua
MmnynbcHOE HanpAMKeHne B OTKPLITOM COCTOAHWU, T; = v 20
25 °C, 11 =1005 A ™ i i ‘
Moporosoe Hanpsaxexue, T; v 12 B
= 125°C, = 502-1506 A o) i i '
[OunHamunueckoe conpotuerieHne, T, 11 o
= 125°C, I; = 502-1506 A T ; ; ' MEM
Bpemsa 3apepKKu BKAKOYEHUA, ' i i 30
Tj=25 OC, VD=0-67VDRM: |T=320A, IFG=2 A, t = 0.5mKc d )
BpemaBbiknoueHUs, MKC
T;= 125°C, It=320 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 ty - - 250
B, VD = 0’67VDRMI dVD/dt =50 B/N\KC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/EHUA,
Ti= 125°C, = 320 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qxr - - 1100 MKKA
ToK yaep»KaHua,
T,=25°C,Vp=128 . ) ) 300 A
TOKBKAOYEHMS, A
T;=25°C,Vp=12B, ;g =2 A, t, = 0.5 MmKc I i i 1500 "
OTnupatoliee NOCTOAHHOE HanpAXeHue ynpasneHusa, Vp
=12B,T;=-60°C 4.0
- - B
T,= 25°C Ver 3.5
T, = 125°C 2.5
OTnunpatoLLMii NOCTOAHHbIN TOK ynpasaeHus, Vp
=12 B,T;=-60°C | i ) 450 mA
T;=25°C o 300
T, = 125°C 200
HeoTnupatollee noctoAHHOE Hanpsa»eHwe ynpasneHus, T; =
o _ Vep 0.25 - - B
125°C, Vp = 0.67Vprm
HeoTnuparowumii NOCTOAHHBIN TOK ynpasneHus, T, | 15 A
= 125°C, Vp = 0.67Vpw G ) - "
TENNOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe cONpOTMBAEHME NEPEXOA - KOPNYC,
DC: aBycTopoHHee Rihi0) ) ) 0.040
DC: co cTopoHbl aHOAa Rihi-ca) 0.080
DC: co cTopoHbl KaToaa Rih(j-ck) 0.080 °C/BT
TennoBoe coNpoTMBAEHME KOPMNYC - OXJ1aANTEND,
OBYCTOPOHHEe oxnaxaeHue Rih(c-h) - - 0.015
OZLHOCTOPOHHEE OXNaXKaeHune 0.030
MEXAHUYECKMUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.1 0.18 Kr
Ycunue cxKatua F 9 - 11 KH
MaKcuMManbHO AONYCTUMOE yCKopeHue (B 3 i i 100 e
CKaTOM COCTOSIHWM)
PaccToAaHMe No NoBepXHOCTM U30NATOPA OT KaToga A0 aHoAa D; - 19.4 - MM
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT32, T.B3

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIt KaToa;

G — ynpaBAAloLWMIA 3NEKTPOL;
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